

别让宝宝因装修污染而畸形

免费查找污染源报名、“品牌治理机构工厂行”活动正在进行中

案例回顾

新生儿缺陷难脱装修污染干系

互动热线

美国《流行病学杂志》曾经发布过一条研究结论,科研人员通过对一系列新生儿进行跟踪研究后发现,妇女在怀孕期间吸入被污染的空气,日后所生出的孩子更有可能患上心脏方面的疾病,这是科研人员首次确认空气污染与新生儿心脏疾病存在着关联。研究还发现,在严重污染的空气中生活的孕妇,她们的孩子患上心脏疾病的可能牲是呼吸清新空气的孕妇所生孩子的3倍。因此,快报《居家》建议,为了避免你的宝宝受到装修污染的危害,建议对居室进行环保检测,一旦发现装修污染超标,最好及时治理。

日前,重庆一孕妇在做第二次产前检查时,医生透过B超确认,孕妇腹中胎儿只有一个鼻孔,手、脚有明显残缺。在接受引产手术后,医生检查发现,女婴已经死去,而且还有大脑积水、兔唇症状,没有鼻梁骨,仅一个鼻孔,她的左右手是并指,手指只有两根指节,比正常胎儿少一个指节,右脚只有三脚趾。

根据孕妇本人讲述,她和

丈夫的身体状况都很正常,并且双方家族都无遗传性疾病和类似疾病史,怀孕期间也没有异常情况发生,也没有从事有毒有害工种。但是,孕妇的丈夫回忆说,妻子从怀孕前一年到怀孕中,他们总共搬家3次,都是入住装修不久的新房。

科学研究证明,造成胎儿畸形的原因主要有两种:一种是遗传基因缺陷导致胎儿畸形;另一种是非遗传性基因缺

陷导致胎儿畸形,往往是由于孕妇在怀孕期间接触了致畸因素所致。医生指出,建筑装修和家具会造成室内环境污染,突出表现在甲醛、苯系物、放射性物质和电磁辐射污染等几个方面。现在家庭装修盛行,一些有毒气体如甲醛、苯系物等气体室内浓度过高很容易导致胎儿畸形。胎儿在发育过程中,如果受到室内污染物质的影响,会产生细胞分裂、组织器官的改变,而染色体发生突变则是导致婴儿畸形的主要原因。因此,在怀孕期间,尤其是在妊娠的前3个月里,胎儿受外界环境的影响会比较大,孕妇在此时应远离高温、噪声、电磁辐射、多铅和装修污染的环境。

目前,几乎所有的产科医生都认为,新生儿缺陷的比例有所上升,而这跟环境污染、室内装修有较大的关系。

专家提醒

装修污染对女性及婴儿危害大

中国室内装饰协会室内环境监测中心宋广生主任介绍,由于家庭和写字楼装饰装修造成的室内环境中有害物质对女性和婴儿造成的伤害主要有以下几个方面:

第一,装饰材料中的游离甲醛引起妇女月经紊乱和月经异常。专家调查发现,装饰材料的各种人造板和家具中的游离甲醛不仅是可疑致癌物,而且还有可能造成妇女月经紊乱和月经异常,当室内空气中甲醛浓度每立方米在0.24—0.55毫克时,40%的适

龄女性月经不规则;空气中甲醛浓度每立方米达1.5—45毫克时,47.5%的适龄女性月经异常,表现为痛经和月经减少。

第二,油漆、涂料和胶粘剂造成的苯污染容易造成胎儿发育畸形和流产。医学研究证明,妇女对苯的吸入格外敏感,妊娠期妇女长期吸入苯会导致胎儿发育畸形和流产。

第三,由于建筑、装饰材料产生的放射性污染容易造成女性不孕。室内环境中的放射性物质还会对新婚夫妇的生殖能力产生影响。

清除装修污染选正规治理机构

随着人们对装修环保的不

断重视,越来越多的家庭装修能够达到装修环保,可是仍然有一部分家庭装修后的空气质量难以达标,这时该怎么办呢?环保专家指出,通过通风、养花草、放置活性炭和竹炭可以改善装修污染,但是想要在短期内取得明显效果,最好选择正规治理机构在查找污染源后进行有针对性的综合治理。

在挑选治理机构时,一定要选取正规治理机构。南京海泰纳米材料有限公司负责人周岳鹏介绍说,正规的治理机构和产品必须具备认证资质的权威部门所颁发的

治理资质证书。“作为环保治理行业,国家环保部的十环认证是行业内最权威的资质认证,一些民间行业机构所颁发的资质是不被官方认可的。”另外,产品要有省级以上疾控中心对产品的“无毒无害”检测证明,这是判断产品是否“无毒无害”及是否产生“二次污染”的最重要依据。此外,是否通过ISO质量认证、能否和顾客签订合同,承诺全面清除各种有毒气体也是重要的考察因素。最后要再去看看专利证书、具有什么级别的科技奖项,这些都是判断企业实力的重要依据。

互动热线

免费检测、参观工厂活动等你报名

快报《居家》正在开展“家装污染大搜索”活动,如果你有新房准备装修或是正在装修,抑或是房子装修未满5年,均可拨打快报读者服务热线报名。我们每周将从报名的读者中抽取2个,免费上门查找污染源。未抽中的读者,如果需要检测,只收100元上门费,并每周从中再抽取3名,在上门服务时送净化宝。

与此同时,为了帮助消费者选择值得信赖的治理机构,9月26日,快报《居家》将举办“品牌治理机构工厂行”活动,带消费者免费参观南京海泰纳米材料有限公司的工厂,有兴趣的读者请拨打96060报名。

相关链接

上周报名参加“家装污染大搜索”的读者有105名,经过随机抽取,获得免费检测的两名幸运读者是高鸣138XXXX7622、杨时敏133XXXX6689;获赠净化宝的三位读者是赵先生130XXXX1183、肖勇成139XXXX6613、毛贤华139XXXX0812。本版采写王燕

红太阳家居·家具馆开业 迎接“泛家居”时代到来

9月19日,7万m²红太阳家居·家具馆正式开业,它与先期投入运营的华东MALL A1馆、A2馆、A3馆三幢建材营业展馆共同组成的总营业面积达28万m²的现代化综合型多功能家居商场已整体亮相,业内人士预言,红太阳倡导的“建材、家具、家电一站通”的“泛家居”时代即将到来。

红太阳家居·家具馆是红太阳家居·华东MALL店进一步完善项目配套供应能力的扛鼎之

作。场内拥有众多国内外知名一线家具品牌。

据介绍,华东MALL在家具馆开业后,将成为南京地区首个拥有单体家具展馆的综合性全功能家居商场。28万m²的超级体量从根本上确保了商场能够拥有最全的品牌、最广的品类、最佳的品质和海量的高性价比商品。

开业当天,记者在现场看见,家具馆内外人流涌动,不少店面

被消费者挤得严严实实。据东方弘叶负责人刘总介绍,周末两天,他们已成交了50万的签单,他对华东MALL家具馆的前景十分看好。“首先商场的硬件条件非常好,其次这里租金相对便宜,降低了经营户的压力,运营成本较低,我们有更多的余地让利给消费者。”

据了解,全线投入运营后的红太阳家居·华东MALL店还将在日常经营中不断对场内的现有

布局和业态进行优化,不断加大商场的配套服务功能,进一步整合一切与家居文化相关联的业态,以便更加全面地诠释展现“泛家居”概念。

红太阳家居相关负责人表示,“泛家居”是引导和颠覆市民对我们这个行业的传统认知,将使得市民在繁杂的家居装修中得到解放,搞装修不再是费时费心,而是一种愉悦的享受过程。

快报记者童婷婷

快报家装直通车本周六发车

由于国庆调休,本周家装样板房只开通周一至周五,为保证上车有座位,请装修业主提前电话预约,预约专线:85881977。

具体发车时间及地址如下:

- | | |
|--------------------------------|------|
| 1. 华侨路申银万国证券大门口 | 8:30 |
| 2. 山西路青春剧场前16路公交车站(布料城对面) | 8:45 |
| 3. 长乐路好又多超市对面(箍桶巷路口) | 8:30 |
| 4. 南京报业大厦门口(龙蟠中路223号金润发西对面) | 8:40 |
| 5. 张府园3号地铁出口右走苏果超市旁(80、82路公交站) | 8:50 |
| 6. 龙江小区金润发正门入口处 | 8:40 |
| 7. 水西门原建邺区政府门口 | 9:00 |

靖伯富地板超市 国庆地板展销盛宴

欧美风情地板

全球上市 闪亮登场

活动时间:10月1日-8日

★凡在活动期间购买欧美风情地板,可参加买1m²送1m²活动
★有奖订购,凭此报纸广告到任一活动门店购满40m²以上订单客户,赠送苏果券2张

光华门石林广场销售中心(一楼地板区1010号)
金盛国际江东门店销售中心(负一楼C区13号)
五洲家居装饰广场销售中心(光华路石门坎115号地板厅3区4号)
装饰大世界销售中心(光华路石门坎61号东三厅15号)
马鞍山市销售中心(花山路7-10#)

红星美凯龙家居生活广场销售中心(卡子门大街29号F8017-8018号)
金盛国际桥北店销售中心(2楼B区18号)
家乐家销售中心(卡子门大街88号负一楼F区32号)
桥北红太阳销售中心(A2馆3031号)
淮安市销售中心(国际商城A11-1228、1238、1248号)

世康地板VIP终极盛宴 国庆全品惠汇聚金秋

世康实木地板 劲爆价128元/m²、138元/m²……(先来先得,限量200m²,售完为止) 活动地址:光华门石林广场一楼地板区1010号
★凡购买世康实木地板满30m²送价值180元纯水晶烟灰缸一个; ★满50m²送价值300元世康地板大礼包一个; ★满80m²送价值468元海尔吸尘器一台;

有奖报名订购热线:025-85016563 手机:13952043146 诚招全国经销商加盟 加盟热线:800-8289548 网址:www.emfq.com.cn